

# «СЛАВУТЧАНИН-2005»

2 марта в Славутиче прошел четвертый конкурс-рейтинг, призванный назвать имена людей, внесших в ушедшем году наибольший вклад в развитие нашего города, а также те организации, предприятия и общественные структуры, деятельность которых была наиболее заметна. Лауреаты конкурса-рейтинга определялись в 21 номинации. Подход к определению номинантов и лауреатов в четвертом конкурсе действи-

тельно соответствовал принципу рейтинговости куда более, чем в предыдущие годы (все растет, все совершенствуется!), и, видимо, поэтому в отдельных номинациях победители вообще не были названы. В самом деле, как можно определить победителя в номинации «Проект года», если в конкурсе участвовали столь разные проекты, как открытие кафе «Ванильное небо», магазина «Айнур» и филиала профтехучилища, а также строительство церкви Св. Михаила, внедрение технологии когенерации на предприятии «Славэнергоинвест»? В этой же номинации отмечены и создание Славутичской амбулатории семейной медицины, спортивной площадки школы №3 и Центр переподготовки персонала ЧАЭС.

Не определялись победители и в номинации «Энергетическая отрасль», где номинировались ГСП ЧАЭС, АРС и Чернобыльский центр в Славутиче.

По определению не могло быть победителя в номинации «За содействие развитию Славутича» — зато представлены в ней были Фонд содействия местному самоуправлению в Украине (председатель Николай Пухтинский), фондация «Украина — США» (вице-президент Маркиян Белинский, директор программы в Украине Марта Коломиец, директор программы в США Вера Андрушків) и предприятие НАЭК «Энергоатом» (президент Юрий Недашковский). Первый номинант был удостоен чести быть упомянутым в славутичском рейтинге за свою инициативу по проведению Всеукраинского конкурса на лучшие муниципальные проекты, в котором Славутич неоднократно становился победителем, выиграв за время действия конкурса 400 тыс. грн. Фондация «Украина — США» — за создание и реализацию программы «Партнерство общин», НАЭК «Энергоатом» — за поддержку городских социальных программ.

На нынешнем «Славутчанине года» многое было впервые, в частности признание победителями отдельных номинаций



На «Славутчанине-2005» с фейерверка все началось — а не закончилось, как в предыдущие годы

всех номинантов — как в номинации «Открытие года», или двух номинантов из трех — как в номинации «Учитель года». За звание лучшей торговой сети состязались супермаркет «Союз», магазины «Диана» и «Будмаркет», кафе «Коломбино» и «Иверия». В общем, не без сюрпризов оказался праздник. И не без экстрима: в киноконцертном комплексе, где шла программа, в течение вечера дважды гас свет — и шоу двигалось по своему сценарию исключительно при дежурном освещении. Правда, ближе к финалу свет народу все же вернули; как сообщил депутат горсовета Юрий Егоренко, проводивший награждение победителей в сфере коммунальных услуг, герои-коммунальщики буквально руками удерживали выбиваемые кнопки автоматов, обеспечивающих подачу электроэнергии в ККК. Так что часть праздника в прямом эфире, под черкнули ведущие праздника Алла Игнатова и Александр Демидов, славутчане не увидят — что ни говори, повезло присутствующим в зрительном зале побывать на совершенно эксклюзивном шоу!



Хитом вечера стало выступление квартета «Гетьман»



Победителем в номинации «Субъект СЭЗ» стало — в четвертый раз! — предприятие «Кронпак»



Сабина Кузьмик — одна из трех победителей в номинации «Творческое открытие года»

Семью Слюсар, в которой воспитывается семеро детей, представила зрительской аудитории управляющая делами исполкома Лидия Леонец



Лучшим отделением СМСЧ-5 признано общесоматическое (заведующая Ольга Баранова)



В номинации «Защитник года» были представлены сразу четверо номинантов — старший следователь следственного отделения капитан милиции Геннадий Рубаха, начальник пожарной части Василий Шульга, командир взвода спецкомендатуры старший прапорщик Михаил Базилюк и начальник отдела налогообложения юридических лиц ГНИ в г. Славутиче Олеся Рылова







Претенденты на звание «Работник культуры» — заведующая фортепианным отделением ДШИ Наталия Солодникова, заведующая отделом комплектации ЦБС Алла Стехун и руководитель оркестра «Геликон» Валерий Гринько



За личный вклад в развитие культуры (была и такая номинация) отмечены режиссер Александр Власенко, поэтесса Оксана Василец и певица Татьяна Щербина.



В номинации «Сфера информационных технологий» победил совместный проект Центра информационных технологий и Библиотечно-информационного центра «Электронная библиотека»



Победитель в номинации «Сервис года» определялся путем интерактивного голосования



Тренером года — и не в первый раз! — стал Владимир Савельев (ДЮСШ, прыжки на батуте)



Спортсменом года признан кандидат в мастера спорта Украины Виталий Чирков



На звание «Лучшее учебное заведение» были номинированы Славутичский лицей и детсад «Крунок»



Учителя года — преподаватель информатики лицея Владимир Шаповал и преподаватель химии того же учебного заведения Ирина Микитенко



В номинации «Спортивное учреждение» были представлены СК «Олимпиец», бассейн «Лазурный» и белгородский ФОК



За право называться воспитателем года боролись воспитатели детсада №8 Светлана Руденко, детсада №4 Ольга Красковская и «Центра развития ребенка» Светлана Мина



Наблюдали за действием Майя РУДЕНКО и Вадим ИВКИН